
 


Το Φιλόπτωχο του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Πεύκης 
 

Διοργανώνει 4ήμερη προσκυνηματική εκδρομή στη Ρόδο και τη Σύμη 
 

19 - 22 Οκτωβρίου 2023  
 

  
 

Τιμή κατ’άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο δωμάτιο: 520 € 
Σε μονόκλινο: 620 € 

Περιλαμβάνονται:  

 Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο: Ενορία – αεροδρόμιο Αθήνας – Ενορία, στην 
αναχώρηση και την επιστροφή του γκρουπ 

 Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της SKY EXPRESS, οικονομικού ναύλου: 
ΑΘΗΝΑ – ΡΟΔΟΣ   07:25’ – 08:25’ 
ΡΟΔΟΣ – ΑΘΗΝΑ   20:55’ – 21:55’ 

 1 αποσκευή έως 20 κιλά, 1 χειραποσκευή έως 8 κιλά και 1 προσωπικό αντικείμενο, ανά 
επιβάτη 

 Οδικές μετακινήσεις 4 μέρες με τουριστικό λεωφορείο και έμπειρο οδηγό στη Ρόδο 

 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό και βραδινό φαγητό (ημιδιατροφή) στο ξενοδοχείο 
     HOTEL MEDITERRANEAN 5*  και ο φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο 

 3 μέρες ξεναγήσεις από διπλωματούχο ξεναγό στη Ρόδο (όχι στη Σύμη) 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε αριθμημένα καθίσματα: 
09:00’ Ρόδος         – 10:30’  Πανορμίτης 
12:00’ Πανορμίτης – 12:50’ Σύμη  
16:00’ Σύμη           – 17:30’ Ρόδος 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ΦΠΑ 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

 Είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία, όπου απαιτούνται  

 Μεσημεριάνα φαγητά και τα ποτά-νερά-αναψυκτικά στα οργανωμένα δείπνα 

 Χρήση του μίνι μπαρ στο ξενοδοχείο, προσωπικά έξοδα και φιλοδωρήματα 

 Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή δεν περιλαμβάνεται στα ανωτέρω 

 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ με αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου (με οτι ταξιδέψετε)  

Με προκαταβολή 150 € κατ’άτομο, έως 23.07.2023 
                                     Εξόφληση, έως 05.09.2023 
 
       Κρατήσεις:  κα Έρη ( κιν: 6974.298.482 ) 
                   π. Γεώργιος ( κιν: 6946.867.205 ) 

 
ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΑΙΡΕΟΤΗΤΑΣ 

 



 


Πρόγραμμα εκδρομής 
 

1η μέρα   ΠΕΜΠΤΗ   19.10.2023 
05:30’ Συγκέντρωση στην ενορία μας, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο. 
07:25’ πτήση για Ρόδο.  
08:25’ Άφιξη, συνάντηση με τον τοπικό ξεναγό, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση. Θα 
θαυμάσουμε το γραφικό Μανδράκι, το μοναδικό πανόραμα της Ρόδου από το λόφο του Μόντε Σμιθ 
και θα περπατήσουμε στη μεσαιωνική Παλαιά Πόλη, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το 
κάστρο του Μεγάλου Μαγίστρου και την περίφημη οδό των Ιπποτών. Ελεύθερο γεύμα και βόλτα 
στην παλιά ιστορική πόλη των ιπποτών και προσκύνημα στη γραφική εκκλησία του Αγίου 
Φανουρίου, όπου είναι και το σημείο όπου βρέθηκε με θαυματουργό τρόπο  η εικόνα του ομώνυμου 
Αγίου. Μεταφορά, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 
 

2η μέρα  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  20.10.2023 
08:00’ Πρωινό και αναχώρηση για προσκύνημα στον Ιερό Ναό της Παναγίας στη Κρεμαστή. Στη 
συνέχεια προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Παναγίας της Παραμυθίας και συνεχίζουμε με 
προσκύνημα στο θαυματουργό εικόνισμα της Παναγίας της Τσαμπίκας (την Κάτω Παναγία 
Τσαμπίκα) που σχετίζεται και με την Κύπρο. Συνεχίζουμε με προσκυνήματα στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Υψενής και στην Ιερά Μονή Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Θάρρι, που γιορτάζει 21 Μαίου 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.  Αναχώρηση για επίσκεψη στο ωραιότερο χωριό της Ρόδου, τη 
Λίνδο, με την επιβλητική Ακρόπολη (προαιρετική επίσκεψη αρχαιολογικού χώρου) να δεσπόζει όρθια 
πάνω στον ψηλό βράχο, ατενίζοντας το πέλαγος, αποτελεί τον σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο 
της Ρόδου. Επιστροφή στη Ρόδο. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
 

3η μέρα  ΣΑΒΒΑΤΟ  21.10.2023 
08:00’ Πρωινό και αναχώρηση για μεταφορά στο λιμάνι της Ρόδου όπου θα πάρουμε το καράβι που 
θα μας μεταφέρει σε ένα από τα πιο γραφικά νησιά της Δωδεκανήσου, τη Σύμη. 
09:00’ απόπλους για το λιμάνι του ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ.  
10:30’ άφιξη στο λιμάνι του Πανορμίτη. Πεζή θα φθάσουμε για να προσκυνήσουμε στην Ιερά Μονή 
του Ταξιάρχη Αρχαγγέλου Μιχαήλ με την ολόχρυση εικόνα του Αρχαγγέλου. Η Μονή αυτή είναι η 
σημαντικότερη μετά το μοναστήρι του Αγ. Ιωάννη στην Πάτμο, σε όλη τη Δωδεκάνησο. Επιστροφή 
στο λιμάνι του Πανορμίτη, επιβίβαση στο ίδιο καράβι.  
12:00’ απόπλους για το λιμάνι της Σύμης.  
12:50’ άφιξη στο λιμάνι της Σύμης. Ελεύθερος χρόνος να περιηγηθείτε, μπορείτε να δείτε τον Πύργο 
του Ρολογιού, προαιρετικά το Ναυτικό Μουσείο και το Ναό της Μεγάλης Παναγίας του Κάστρου. 
Ελεύθερο γεύμα. 16:00’ θα πάρουμε το καραβάκι για να επιστρέψουμε στη Ρόδο.  
17:30’ άφιξη στο λιμάνι της Ρόδου. Το λεωφορείο θα μας μεταφέρει στο ξενοδοχείο, δείπνο, 
διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα   ΚΥΡΙΑΚΗ  22.10.2023   
Αναχώρηση (με τα πόδια) για Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν.ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΡΟΔΟΥ (10 
λεπτά με τα πόδια από το ξενοδοχείο). Επιστροφή  (με τα πόδια) στο ξενοδοχείο για πρωινό και 
παραλαβή αποσκευών.  
11:30’ Αναχώρηση για περιήγηση στη Δυτική πλευρά του νησιού με αρκετά προσκυνήματα, με 
πρώτο σταθμό τη Φιλέρημο, όπου θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Παναγίας. Συνεχίζοντας τη 
διαδρομή μας φθάνουμε στην Κρεμαστή όπου θα προσκυνήσουμε στον Ενοριακό Ναό της Παναγίας. 
Μια παράκαμψη αριστερά λίγο πιο κάτω από το Παραδείσι μας οδηγεί στη γνωστή κοιλάδα των 
πεταλούδων. Η εκδρομή μας θα ολοκληρωθεί με ακόμη δυο προσκυνήματα στην ενορία της 
Σορωνής και στην Ιερά Μονή Αγίου Σύλλα. Αν έχουμε χρόνο θα προσκυνήσουμε και το 
θαυματουργό εικόνισμα της Παναγίας Σκιαδενής στην ομώνυμη Μονή.  
19:30’ Μεταφορά στο αεροδρόμιο Ρόδου.  20:55’ Πτήση επιστροφής στην Αθήνα.  
21:55’ Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας, επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στην ενορία μας.  
 

Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό, η σειρά των επισκέψεων και οι ίδιες οι επισκέψεις, μπορεί να 
αλλάξουν για την καλύτερη διοργάνωση της εκδρομής  


